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ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA DO 

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL  

REALIZADA EM 17 DE JANEIRO DE 2012 
 

 

 

Aos 17 dias do mês de janeiro  do ano de dois mil e doze às 18:30 horas, no Conselho Regional 

de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA-DF, na Cidade de Brasília, reuniram-se os 

Conselheiros do Conselho de  Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal, para leitura, 

discussão e aprovação do Regimento Interno do  CAU-DF. Foi registrada a presença dos 

conselheiros, os Arquitetos Alberto Alves de Faria, Neusa Cavalcante, Francisco Ricardo Costa 

Pinto, Ricardo Reis Meira, Carlos Madson Reis, Daniel Gonçalves Mendes, Ana Maria Cristina 

Barbosa Labarrére, Antonio Carlos Simas Alvetti, Samuel Leandro Santana, Osvaldo Remiggio 

Pontalti Filho e Aleixo Anderson Furtado. Justificativas: Durval Moniz Barreto de Aragão 

Junior, Tony Marcos Malheiros e Marcelo Baiocchi Villa Verde. Aberta a sessão plenária  e de 

posse da palavra, o arquiteto Alberto pediu a inversão de pauta para que a equipe técnica fizesse 

uma explanação aos conselheiros das atividades desenvolvidas nesse período. A arquiteta 

Luciana  fez explanação do relatório de atividades II: - confecção ata da primeira sessão plenária 

e posse do Presidente e Vice-presidente do CAU-DF; - analise dos documentos encaminhados 

pelo CAU-BR; - conferência das pastas profissionais; - atendimento presencial; - atendimento 

telefônico; e-mail enviados e respondidos; e-mail diversos e e-mail recebidos. Após a explanação 

da arquiteta Luciana, o presidente Alberto parabenizou toda a equipe pelos trabalhos 

desenvolvidos. Dando continuidade a pauta, o presidente Alberto informou que o vice-presidente 

Carlos Madson havia elaborado o regimento interno do CAU-DF, passando a palavra para o 

mesmo. De posse da palavra, o arquiteto Carlos Madson, informou que para fazer o regimento 

interno do CAU-DF, compilou os regimentos do CAU-PI e do CAU-BR. O presidente Alberto 

pediu empenho de todos os conselheiros no sentido de aprovar o regimento interno, tendo em 

vista a necessidade de agilizar procedimentos, tais como: CNPJ e abertura de conta corrente 

bancária do CAU. Após discussão de vários itens e algumas considerações propostas, o plenário 

decidiu aprovar por unanimidade o Regimento Interno, com suas alterações, devendo ser 

constituída uma Comissão que irá revisar o Regimento Interno, num prazo de aproximadamente 

6 meses. De posse da palavra, o presidente Alberto informou aos membros presentes que estará 

acontecendo nos dias 19 e 20 do corrente, reunião do CAU-BR, em conjunto com todos os 

CAU´s. Ficou acertado também que a próxima sessão plenária será no dia 31 do corrente na sede 

do Crea-DF. Antes de finalizar a sessão, o arquiteto Alberto, agradeceu mais uma vez a presença 

de todos.   Encerrrou-se a sessão às vinte horas e trinta minutos. Brasília-DF, 17 de janeiro de 

2012. Nada mais havendo a ser discutido, extraí esta súmula que após lida e aprovada, será 

assinada pelos conselheiros presentes. 

 

 

       Arq. Alberto Alves de Faria                                

                    Presidente 

 

        Arq. Carlos Madson Reis                           

            Vice-Presidente                                      
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          Arq. Igor Soares Campo 

               Conselheiro Titular                                                         Arq. Daniel Gonçalves Mendes 

                                                                                                             Conselheiro Suplente 

 

           Arq. Neusa Cavalcanti                                      Arq. Ana Maria Cristina Barbosa Labarrére 

              Conselheira Titular                                                             Conselheira Suplente 

 

          Arq. Osvaldo Remiggio Pontalti Filho 

                           Conselheiro Titular                                   Arq. Urb. Ricardo Reis Meira 

                                                                                                 Conselheiro Suplente 

                     

 Arq. Urb. Francisco Ricardo Costa Pinto                                          

          Conselheiro Titular 

 

 

Arq. Aleixo Anderson de Souza Furtado                                  Arq. Samuel Leandro de Santana 

        Conselheiro Titular                                                                    E.E.Conselheiro Suplente 

 

           

Arq. Antônio Carlos Simas Alvetti 

         E.E.Conselheiro Suplente 

 

 

      


